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Trigonometria a gyakorlatban
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1 fok =60 perc, igy 1 perc = 1/60 fok,50 perc 50/60 = 0,833
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2 . Az 1987. éta az UNESCO vildagorokségi védettsé-
ge alatt allo Budavari Siklot grof Széchenyi Istvin
fidnak, Széchenyi Odinnek a kezdeményezésére
épitették. ... Alsé, Duna feldli dllomdsa a Széchenyi
Lanchid budai hidfdjénél, az Alagit Duna-parti tor-
kolata kozelében van, a felsé pedig a budavdri pa-
lota és a Sandor-palota kozott. A palya hosszusdga
95 méter. Az also és felsé allomas kozti szintkiilonb-
ség mintegy 50 méter” (Wikipédia, részlet)

Mekkora szoget zir be a vizszintes sikkal a siklo
palyaja?
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Sik vidéken dll6 domb tetejére két egyenes OGsvény vezet
fel, az egyik a keleti, a mdsik a nyugati oldalon. A nyugati
domboldal meredekebb: az osvény a vizszinteshez képest
25°-0s szogben emelkedik, mig a lankdsabb keleti oldalon
ez a szog csak 18°.

C

25° 18° s
N K

Megmértiik a nyugati oldalon taldlhaté 6svény hosszat
a csucsig: NC = 40 méter.
Milyen magasan van a dombteté a kornyezo siksag fe-
lett, azaz mekkora a C pont tavolsdga az NK alapt6l?
Milyen hosszu a keleti oldalon 1évé CK lejté?
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Megoldds
A keresett m magassig a domb haromszogét két derékszo-
gl hiromszogre bontja.

a) Az NTC derékszogi hiromszogrél leolvashatjuk, hogy

-~

sin 25° = ;’—(') amibdl
m = 40 - sin 25° = 16,9 (méter).
A dombtetd tehat kb. 17 méterrel van a kornyezé siksag
felett.
b) Hasonlé mdédon, a KTC derékszoglh hdromszog

jeloléseinek  megfelelden sin 18° = %—. ahonnan
j= = 16,9 o 54,7 (méter). A keleti lejton
sin 18"  sin 18°

lévo osvény tehit kozelitoleg 55 méter hosszu.

Forras:

Egységes érettségi feladatgylijtemény Matematika II.

Konsept-H Kényvkiadd

https://www.nkp.hu/tankonyv/matematika_10_2



